
REPAS des ANCIENS 2025

(Monsieur le député: Cher Bertrand,)
Mesdames, Messieurs les conseillers municipaux,
Mesdames et Messieurs
J’ai les excuses de Myriam LETELLIER et Philippe LAURENT, nos 2 
conseillers départementaux
  

Vous  avez  répondu nombreux à  notre  invitation,  pour  cette  journée.
Aujourd’hui, nous sommes 58 à partager ce repas. 
Avec  mes  collègues  élus  de  Rosel,  nous  sommes  heureux  d’être  là,
parmi vous. C’est un moment que nous apprécions beaucoup et j’espère
qu’il en est de même pour vous, puisque vous êtes là.

Vous me permettrez d’avoir une pensée pour Mr René GROSMESNIL,
notre porte drapeau et mémoire de l’histoire de notre commune, pour
Mr  Roland  ROSSA,  Mr  Stéphane  MARTIN,  Mmes  Simone  JEGO,
Carole FRISCHETEAU, Anne-Marie NOVARIN qui nous ont quittés
cette année. 

Je  suis  heureuse d’accueillir  parmi  nous des  petits  nouveaux :  Odile
ANDRE et Lionel MENUZ , Béatrice et Yves TOUZARD et Nelly et
Pascal  THEBAULT  qui  nous  rejoignent  pour  la  première  année,
j’espère qu’ils apprécieront cette journée et y resteront fidèles.

Cette année encore, je salue  Pierrette DUDOUET, et  René JEANNE:
doyens de cette assemblée..
Didier et Évelyne  ont le plaisir de leur remettre un présent.

Ce  jour  est  aussi  l’occasion  de  remercier  toutes  les  personnes  qui
participent à la vie communale soit par le biais des associations , soit par
leur présence lors des activités communales, je citerai  la préparation du
tour  de  Fance  pour  cette  année,  mais  aussi  la  préparation  de   Noël
comme  chaque  année.  La  mise  en  place  des  décorations  est  prévue
vendredi prochain et c’est avec plaisir que nous vous accueillerons. 



Quelques petits mots sur les travaux , en cours pour certains et terminés
pour d’autres.

Je commencerai par le bourg de ROSEL, avec le réaménagement des
routes départementales 170 et 126.  Ces travaux se terminent et nous
pouvons  apprécier  la  fluidité  de  la  circulation  automobile.  Le
positionnement  du  calvaire  mérite  que  j’en  dise  un  mot.  Dans  le
christianisme ,  une croix doit être tournée vers l’Ouest,  parce que le
christ  est  mort  à  l’Ouest,  face  au  soleil  couchant  d’où  son
positionnement. Son nouvel emplacement ne nous satisfait pas puisqu’il
tourne  le  dos  à  la  route.  Nous  envisageons  donc  de  revoir  son
positionnement.

En début d’année c’est au hameau de Gruchy que la circulation a été
difficile.  A  ce  jour,  nous  apprécions  le  résultat  de  ces  travaux  qui
embellit  notre  hameau.  La  place  aménagée  devient  un  lieu  de
convivialité très apprécié des enfants, des parents et des grands parents.

Tous ces travaux, bien sûr, ont entraîné des problèmes de circulation, de
stationnement,  de  ramassage  des  ordures  ménagères,  malgré  toute  la
bonne  volonté  des  entreprises,  des  maîtres  d’œuvre  et  maîtres
d’ouvrages. Je vous remercie d’avoir été compréhensifs pour tous ces
désagréments mais le résultat en vaut la chandelle.

Autres travaux qui  durent  dans le  temps,  c’est  le  réaménagement  de
l’église. A ce jour les travaux devraient être terminés. Malheureusement
suite à un problème de personnel dans l’entreprise, le sol ne sera posé
qu’en janvier. Après un grand ménage, nous pourrons enfin l’ouvrir au
public avec du nouveau mobilier.

Sur ce site, nous aurons à reconstruire le mur qui sépare le cimetière de
la propriété exBlin; Les demandes de devis sont en cours. 

Je voudrais aussi vous rappeler l’effervescence que nous avons connu
sur notre commune au moment du passage du Tour de France. Nous
avons eu la chance d’être sur  le circuit  du «Contre la montre» et  de
profiter de cette journée accompagnée d’un beau soleil. Cette journée a
été très appréciée et restera gravée dans notre mémoire.



A 4 mois des élections municipales, je ne peux passer sous silence mon
projet d’avenir. Comme il a été annoncé dans la presse lundi dernier, je
me retire de la vie municipale en 2026. Participer à la vie communale
m’a beaucoup plu, j’ai aussi  beaucoup apprécié les relations avec les
Roseloises et Roselois. Mais après 30 ans d’élue,  j’aspire à me diriger
vers d’autres  d’activités.

Enfin  je  remercie  vivement,  les  personnes  qui  ont  participé  à  la
préparation, et je n’en doute pas, à la réussite de cette journée.
Je remercie également Michel BOURGUIGNON, maire de ROTS, de
nous permettre d’occuper gracieusement la salle des fêtes de LASSON. 

      
               Merci également au traiteur « Grandsire » et à son équipe pour
sa prestation.

                          Bon Appétit à toutes et à tous, et bonne journée.
               


